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(Criado pela Lei Municipal nº 6.145, de 06 de Setembro de 2011) 
ATA DA 97ª SESSÃO ORDINÁRIA - CONSELHO ADMINISTRATIVO 

 

Pauta: Análise dos Balancetes referentes aos meses de Abril a Junho/2021 / Atualização das 
informações contidas na última reunião do Comitê de Investimentos / Eleições do Conselho em 

Nov/21 e sobre a Migração de vidas do Fundo Financeiro para o Fundo Previdenciário 

 

 

Aos 27 dias do mês de Maio do ano de Dois Mil e Vinte e Um, às oito horas e trinta minutos, na sala de 

reuniões do SBCPREV, realizou-se a 97ª Reunião Ordinária Física do Conselho Administrativo do biênio 

2020-2021, contando com a participação dos Conselheiros Titulares Célia Maria Pereira Ferreira, 

Marcelo Cardoso Bonicenha, Renata Valdrighi Ramos de Paula, Ricardo Abdulmacih, Robson Tadeu de 

Almeida e os Conselheiros Suplentes, Marco Tadeu Fanani e Marcos Marques Cusin. O Presidente do 

Conselho Sr.Marcelo Cardoso Bonicenha abriu a reunião agradecendo e frisando a importância da 

presença de todos, visto os inúmeros assuntos a serem tratados na reunião. Como sendo uma das 

pautas a análise dos balancetes de Abril a Junho/21, os mesmos não puderam ser analisados, uma vez 

que ainda encontravam-se sob a deliberação do Conselho Fiscal, ficando esses para análise deste 

Conselho em sua próxima reunião. O Conselheiro Ricardo Abdulmacih expôs informações sobre a 

gestão de investimentos, em que a carteira do SBCPREV encontra-se devidamente enquadrada na 

Política de Investimentos e que eventualmente, alguns fundos aparecem com alguma menção de 

desenquadramento passivo, o que não corresponde dizer que estão desalinhados com a Resolução 

3.922 da CVM, mas sim, a parametrização do sistema. Ficou deliberado que este Conselho passará a 

se reunir sempre após a Reunião de Comitê de Investimentos, com a devida publicação do último 

Relatório de Enquadramento Consolidado dos Fundos. Após isso, contamos com a presença do servidor 

Marcelo Galhardo e do Diretor Superintendente do SBCPREV, Pedro Pinheiro, que nos trouxeram 

informações sobre a necessidade de migração de vidas do Fundo Financeiro para o Fundo 

Previdenciário, uma vez que este apresenta saldo superavitário, possibilitando um aporte a menor de 

aproximadamente R$ 10 milhões mensais por parte do MSBC ao Fundo Financeiro. Marcelo Galhardo 

salientou que, embora neste período de pandemia, muitos servidores vinculados ao Fundo Financeiro 

vieram a falecer, o déficit neste Fundo ainda será muito grande, reforçando a necessidade de migração 

destas vidas para o Fundo Previdenciário. Ambos, informaram que já foi solicitada à empresa 

responsável pelo Cálculo Atuarial, a atualização do mesmo, considerando a nova realidade 

apresentada. Com relação a última pauta da reunião, Galhardo informou sucintamente sobre a 

publicação de Resolução na edição do NM de 27/08/21, a qual dispõe sobre o regulamento do processo 

eleitoral para a composição dos Conselhos Administrativo e Fiscal da Autarquia, bem como, como será 

formado o novo colegiado. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo presidente às 

Onze horas e Trinta minutos. A mesma foi secretariada por mim, Marcos Marques Cusin, que redigi a 

presente ata e que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 
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